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MATHS

BOOKS - CHHAYA MATHS (BENGALLI)

MCQ ZONE 3

1. 22 = 4y I®, x = 2 AR AR x-OFF gidt

NIHRG BT GHaHe (I5f aPD) 77—


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_qjjxXnGARvVT

Al

B. (2/3)

C.(4/3)

D. (8/3)

Answer: B

o Watch Video Solution

2. y* = 2k(z + Vk) (WA k 936 4TS

HIATTGR) IS ([T BRIPA NPT gidt oo

Y OIJ @d(order) AR Flal(degree) $O 2AJ?


https://dl.doubtnut.com/l/_qjjxXnGARvVT
https://dl.doubtnut.com/l/_9UyJaPaCpUjR

A.(a"2 + b"2)/a

Answer:

° Watch Video Solution

3. (1+2%)y =2z 3o @UH xTHHS (2N

B 1R [I¥0 I =D TNBIT 27


https://dl.doubtnut.com/l/_9UyJaPaCpUjR
https://dl.doubtnut.com/l/_8h2bxIblJP0h

A x+5y=2

B.x-5y=2

C.5x-y=2

D. 5x+y =2

Answer: A

o Watch Video Solution

4. y* = dazx 932 z? = day Wf4ge 7o TR

IHIRKG ABTT GHaHe (I5TABD) 3g-


https://dl.doubtnut.com/l/_8h2bxIblJP0h
https://dl.doubtnut.com/l/_GtxBMG0K30IA

A.64a"2/3

B.32a"2/3

C.16a"2/3

D. 8a"2/3

Answer: C

o Watch Video Solution

2 2
5. (§6 + % ) = 1 T9qad Tfd7E (6, 0) fAvro

=P 92 WfeeTmd TN Iha



https://dl.doubtnut.com/l/_GtxBMG0K30IA
https://dl.doubtnut.com/l/_D9JXeHfMqP6B

A x=6,y=0

B.x+ty=6,yx+6=0

C.x=0,y=3

D.x=-6,y=0

Answer: A

o Watch Video Solution

6.y = cosx, y = sinx @ U6 932 x = 0, X =pi/4

@I 7b [ STakE WABEd  CHadd

(ITADD) 27—


https://dl.doubtnut.com/l/_D9JXeHfMqP6B
https://dl.doubtnut.com/l/_FL6GzgjpA253

A. 27(1/2)+1

B. 27(1/2)-1

C.27(1/2)

D. (2"(1/2) -1)/(2"(1/2))

Answer: B

o Watch Video Solution

7. xty = a SRA@UB 1 (x*2)/9)+
((y*2)/16))=1,85q(ad 9Bi6 =P 2@ IM a-ad

q14 -


https://dl.doubtnut.com/l/_FL6GzgjpA253
https://dl.doubtnut.com/l/_PPApoG7K3prp

A.8

B. (+-10)

C. (+-5)

D. (+-6)

Answer: C

o Watch Video Solution

8. I sifoxTieT Ao BT t TAW x iIg AT

1
;il'fﬁtzE:c2+:E 3d, Glate dABa T PO

2 ?


https://dl.doubtnut.com/l/_PPApoG7K3prp
https://dl.doubtnut.com/l/_FWc3MblroUHN

° Watch Video Solution

9.y% = 8¢ TIYIE A2 ©IF AifedTy TN NAG

ABTET GHaDd (IFIID) 2T-

()
2)

B.



https://dl.doubtnut.com/l/_FWc3MblroUHN
https://dl.doubtnut.com/l/_RU1S6Hthfg9P

| ¥ Watch Video Solution |

10. I y*2 = 4x Q32 xy = k T 3fb A= TFGIW

(@1 B, B[ k*2-a9 I 20<-

A.16

B.32

C.36

D.8

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RU1S6Hthfg9P
https://dl.doubtnut.com/l/_JimjXHC0TFb7

M. (3y"2 )=x9 3> R x =0,y =08y =1

ST fOAf6 gt NIRRT WBET GHaDpo
(ATAB@) 2T-

A. (8/3)

B. (3/8)

C.8

D.10

Answer: D

I o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_JimjXHC0TFb7
https://dl.doubtnut.com/l/_4g89nnzgF6Mg

12.2° = o’y @< P Rvo afge afedrs

Af© (-2/3) 2 P (79 FIHIE 2@

A. (2a, a)
B.(a, a)
C. (2a,-a)

D. Ad (BIHITB2 77

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4g89nnzgF6Mg
https://dl.doubtnut.com/l/_Zfkj7W9Sn4E9

° Watch Video Solution

4. y=|z -1 9R y = 3 — |z| IdTUIRfA

GIdl MIR% GHad GHasnd (IIaBPH) 2T-

A.6
B.2

C.4


https://dl.doubtnut.com/l/_Zfkj7W9Sn4E9
https://dl.doubtnut.com/l/_U4pQ7muR1OnX
https://dl.doubtnut.com/l/_SD2HNlejz3eC

D.3

Answer: C

o Watch Video Solution

15. f(x) = x"2+250/x GIATH (P Fpaod JIF -

A.55

B. 25

C.50

D.75


https://dl.doubtnut.com/l/_SD2HNlejz3eC
https://dl.doubtnut.com/l/_eee0gxhqkPQ4

Answer: D

o Watch Video Solution

16. f(x) = kx"3-9x"2+9x+3 9BIb I BUATHD
m.

A. kit 3

B. kle 3

C. kgt 3

D. k-a9 T4 AT


https://dl.doubtnut.com/l/_eee0gxhqkPQ4
https://dl.doubtnut.com/l/_wusCOLGSmFZU

Answer: C

o Watch Video Solution

17. f(x) = 1/(4x"2+2x+1) NS (P J3Y I 2F-

A. frac{2}3}

B. frac{4}{3}

C. frac{3H{4}

D. 1

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_wusCOLGSmFZU
https://dl.doubtnut.com/l/_U1f0uw0lGnck

° Watch Video Solution

18. f(x) = 1/(x+1)-log(1+x), x>0 2T f(x) -

A. 9B6 THIAP TEHFHD
B. 935 IfIP WIATHD
C. P BT THIIW AT

D. If4P IYF xgt1

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_U1f0uw0lGnck
https://dl.doubtnut.com/l/_FWza0U6HTVO2

19. IM f(t) 9B6 PN @WEEHS W, OW

/ " F(t) dt o T
0

° Watch Video Solution

20. f(x) = 2x"3-3x"2-12x+4 AATH(PJ-

A. (BIAT 5JT Q32 @Y FI4 ({2
B. 456 5IF 8 9Hb W FI7 Wite

C. %G 53 I Ale


https://dl.doubtnut.com/l/_FWza0U6HTVO2
https://dl.doubtnut.com/l/_8fRaZor7bE7F
https://dl.doubtnut.com/l/_iuMu2oGjV7wz

D. G I JIH &t

Answer: B

° Watch Video Solution

21. a APNLIAAT (SITeTTP J(LT J23d AHIYO AT (T



https://dl.doubtnut.com/l/_iuMu2oGjV7wz
https://dl.doubtnut.com/l/_ys6gJglyzflk

a
D. —

V3

Answer: C

o Watch Video Solution

22, (logx)/x SIH (P a3y Tl 2F-

A. (log2)/2

B.O

C.1/e


https://dl.doubtnut.com/l/_ys6gJglyzflk
https://dl.doubtnut.com/l/_B2AC6iFwjGV1

Answer: C

o Watch Video Solution

23./ log x|dz TTIBAL FIN O AJ?
1

o Watch Video Solution

2. /\/1 1 sin %dw TP TIH DO 2@?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_B2AC6iFwjGV1
https://dl.doubtnut.com/l/_r669Y3SaveAN
https://dl.doubtnut.com/l/_i6R5RXeTiZtA
https://dl.doubtnut.com/l/_UMrGXQkRKKdp

25, y = dlard 38949 (PIA] ﬁﬁ(\o
Y 2 — 4 + 6

ofge =fd @UF A6 YAT od, =D

TP -

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UMrGXQkRKKdp

26. (2,1) RS @IET @ (xy) o wifmo
£l32 + y2

21y

= Xf(Hg Afe 3(cT IP16d AN P 2E-

A. 2(:132 — y2) = 3z

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PhzncMLbLQkk
https://dl.doubtnut.com/l/_NikLNgX1rewR

sin ¢
e

27. I Il dF()—
| T\ T T,

,z >0 IMm

4
3
/ ;esmm?’dw — F(k) — F(1) =, o@ k-ad
1

STEIAT 9H(6 T P 2Q?

o Watch Video Solution

28. 0.03 CIfg &fo Iz 9B GHePd IAPLT
dfiggqr 14 oifg, o GIidadd |igoeEd
AT @i dig-

A. 20.527T OOTfg "3

B. 18.967T CTfg "3


https://dl.doubtnut.com/l/_NikLNgX1rewR
https://dl.doubtnut.com/l/_5dd7UBUAidpN

C. 23.5211 OIfg"3

D. 24.96TT OTfF"3

Answer: C

o Watch Video Solution

29. I T y = 3x"2+2 27 AR x-a9 FIF 10 A

I (T 10.1 2T, ©W y-a9 4776 2@ A1T-

A.8

B.6


https://dl.doubtnut.com/l/_5dd7UBUAidpN
https://dl.doubtnut.com/l/_tqRxJMX3Xb35

C.5

D.4

Answer: B

o Watch Video Solution

30. r APNGRAT (ST I[N OIS 2 O
AW Y@ e Ol J@gPd GHadd T AW

dfqafow 2d ol-

1
A. —2-3?1'51T9‘1’5{HH9II|\9215

I”l


https://dl.doubtnut.com/l/_tqRxJMX3Xb35
https://dl.doubtnut.com/l/_4BEvX3u9mqch

Answer: C

o Watch Video Solution

31. (2;1) RS @IAT (@A (xy) e wifmo

) z? + y? <
=PfrHg AfG T 3] Jpbd ANIDPIT PO

2 ?

l o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_4BEvX3u9mqch
https://dl.doubtnut.com/l/_pIDOClEtqoxB

32, I y =4z — 5 NFARLT y? = pzd + ¢

I@ @ (2,3) fIve = @ OW p 8 q99 TH 2&-

Ap=2,q= — 7

B.p=2,q=17

Cp= —2,q= -7

D.p= —2,q=7
Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pIDOClEtqoxB
https://dl.doubtnut.com/l/_v7qFihrrbDx1

33. y*2=12x, x=0 432 y=6 ZIA IRE GHrad
GHaDd (IAPFE) (& -

A 12

B. 16

C.3

D.6

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_v7qFihrrbDx1
https://dl.doubtnut.com/l/_LUyW4F43VQha

3. t=3,y=3 9% z+y=23 I

oA @Ufog TInA Il @Y Fiat kT

G 9d fagiow GHadel fA9T B!l

W~ w|loo B&|w w|w

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7YcChRqED6zx

T
35. y= cosx 9d2y=c0s2x I& Wb x=0 Xx= 3 3R x

- 3T TLTIO! AIBTA GHaD 76od APIO 2F-

A +\2:1
B.1:1

C.1:2

D.2:1

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hx7JPtepPaLu
https://dl.doubtnut.com/l/_XCZQZsUZwlWi

36. y*2=4ax WIf4Jad 899 (at"2,2at) o
ST MNP 2T-

Atz + y = 2at + at®

B. x+ty=2at+at”3

C. tx-y= at+2at"3

D. x-ty=at+2at"3

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XCZQZsUZwlWi

37. 3y’ +4y+2 =2 WGIET 897 96

A0 Wfo wfsey Ao 8 2tet g FIAIE 2@ -

A. (1,-1)
B. (6,-2)
C.(9,)

D. (2,0)

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DFjQ6Pq7GeG8
https://dl.doubtnut.com/l/_wYPxArl27zXC

38. Ix+my+n=0 I@YId y"2= 4ax WIfIJad

APB =P 238TIT ¥I6 3T-

2 —mi

A.an
B. al*2=mn

C.am”"2=nl

D.a”2m=nl

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wYPxArl27zXC

39. y"2=4x, y*2=16 932 x=9 NIT@YT AT AW T

GHa 5] 37 ©I7 GHaDd (35 9BD) 2T-

A. 36
B.24
C.18

D.9

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EM4z6j6HzkMm
https://dl.doubtnut.com/l/_IUeTyOIx3Ea7

40. 32> — 4y* = 12 9Aad =B 4o = BGHd

S5 60° (P17 P OIhd TN IPT 2T-

Ay=,3+12
B.y = +/3z + 1
Cy=+3z+15

D.y=+3=%3

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IUeTyOIx3Ea7

41. xy"2=4(4-x) J@ YA y=x AJTQIT A

— —

Ao 27 ©Id I(ed = hd T 2I-

Az+y+4=0

B. x+y=4

C. x-y=2

D. x-y+2=0

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_D5D3ZGuMVIWq
https://dl.doubtnut.com/l/_P6MQfPeCyh04

42. z = 3cosf — cos®H,y = 3sinf — sin’ 0

A. IfecTZBod JeIfdv (D g 2 9D
B. AIfeeT (b JeTidvy (ATH Udg 4 9D
C. TIfeaTx b gerfavsitat

D. AIfeaTg 10 (2,3) fIwsitat

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_P6MQfPeCyh04

43, y=2z>—6z+10 wf4gs 9 z = 63

y = 2 SR 7 Gkl MIRG GHiad GHaDe

(I5T AP H) -

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JcQfDrnK5Q6z

44, > +2y=10 J@I @ [Ryo =

2r — 4y = 7 AIARYIT G &7 OR [avd B

C. (4,3)

D. (-4,-3)

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lyVX8QofZS6a

45. I IR x 8 y W6 BAQMT 932 x>0,xy=1,

Ol (x+y) 99 WY AT 2(<-

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_AZ0Nffpyk6Np
https://dl.doubtnut.com/l/_9pNRtEEJ6Sb7

46. f(x)=1-x"3-x"5 TNTH D6 TH AP 2 TLA-

A. 1lexle5
B. X 49 JITH (DI B AT
C.xle3

D. xge5

Answer: B

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9pNRtEEJ6Sb7

47. x 99 @ T y=a(1-cosx) AETH (P b A

TTH ©f 2e7-

N
"2

—
2

C.Tt

5 T
"3

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0rxpu78LeO83
https://dl.doubtnut.com/l/_1PljoxI9krEP

48. T D@, f(x)=x"3+6x"2+px+2, T NTIT
23T (T [IBIE f(x) AEHFHD IHIIPOT (-3,-1) T,

W p 99 ¥IH Q-

A3

B.9

D. ATid (®IFIB2 AT

Answer: B

o View Text Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1PljoxI9krEP
https://dl.doubtnut.com/l/_NI1330O0jcgi

49, ST sifofier 9Bf6 FUT @5t v e,

a + bv? = 2 gidt v-a9 TI7 9ug 37, @A x 3

JAIY (AP A 1y | OleT T g9 Do 2

?

o Watch Video Solution

50. / dz NHIBEAd FIH O 37
2,/

(z +1)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_NI1330O0jcgi
https://dl.doubtnut.com/l/_xCEtc9k0bsNc

™

7
51./ z3 sin? zdz TR TIH 0 3?7

<13

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2M791qlYVBGG

52. MBI A<D MU a7 A I AATATD
15T P [ I5IpeTd 99 9]y diT A18AT 1@

WA x 99 13-

B. 2

C.1

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_P3FzcsiSLRVH

53. x 99 IBJ FIAL OAT f(x)= z? + 2bx + 2¢°
AETH@PI O A g(x)=z? — 2cx + b

OIATH (P DI AT A9 (BT I 2[ IYA-

A \/2|c| > [b]
B. [c| > /2[b|
CO<e<2b

D. Ad (BIHITB2 77

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PBRuHcyCAwtI

54. J{ I f(x)=x"3+bx"2+cx+d, O

A. SIS (H B0 53T JIF S
B. BIIRHHHJ ABB GRTTIA TS
C. BB D67 TARS TH P

D. QIHTH o T AP

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Nj8RcBkeGg35

55. I v = %Wr?’?ﬂ, O/ WA r=10 4 Z—:
=0.01 ©¥UF v 99 FIH (T 2| I A (TTQHA) ©f
9c]-

A 4r

B. T

C.40m

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vjsjyRmWD174

56. I BIA GIHADPI Y SAGH AL

' el 7 o 1 7
AfITOAL QIS]ET(' 30 O JPNY U7 5 oIfg ©Ud

GleTPd I@G™d GFadEd (@ oy ©

)G 219 21-

A. 20
B. 10
C.4

D.5

Answer: A

‘ o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_cUHpEZ6tyBQV

57. QB0 IA@®J 84 MdT 10 OIfF, g qisq
JfIqs B 0.05 CIfF 37 O TABIGT Ao
AT TI6 -

A 25%

B.1.6 %

C.2.6 %

D.1.5%

Answer: B

| s ]


https://dl.doubtnut.com/l/_cUHpEZ6tyBQV
https://dl.doubtnut.com/l/_64CZQ0tCXNxq

| ¥ Watch Video Solution ]

58. §(H dWly = 2r% — 3z + 2, I x a7 T 3
(AP 3.02-9 AAGE Y, ©W y-99 WA AfqqoA
m_

A.0.16

B.0.18

C.0.09

D.0.12

Answer: C



https://dl.doubtnut.com/l/_64CZQ0tCXNxq
https://dl.doubtnut.com/l/_3YEu7ypScYvc

\ o Watch Video Solution

59. ¢ = sint 932 y = cos pt A ~IOI @G
STfOB?

A(l-z)yp+zy +py=0

B. (1 —2%)ys + zy; — P’y =0

C.(1+ %)y, —zy +p'y =0

D. (1 — a:2)y2 —zy; +ply =0

Answer: B

l o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_3YEu7ypScYvc
https://dl.doubtnut.com/l/_FbjYwtGYTsWS

60. TN x a7 AGF y A9 AfJI0A 29 4 AR y a9

T OTPE 12 93D 2@ dfqafow g o dfe

OIS x -A7 JiF dfdqo@d 219 2<-

A. 6

B. 4

C.3

D. 2

Answer: C

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_FbjYwtGYTsWS
https://dl.doubtnut.com/l/_0d4QRHRYavae

| & Watch Video Solution

61. 936 wfegrad Ay 3 Fifed FAIE IV@E
(5,3) 8 (1, 3) ; AfYJET TNBIAG @ B

° Watch Video Solution

aV? ,
62./ dx STFIBE 7 AT 9

L

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0d4QRHRYavae
https://dl.doubtnut.com/l/_xODtUv3eUT7h
https://dl.doubtnut.com/l/_ja8XstpjUs74

63. ﬁcsinxdm: —xcosx +m 2T m-ad

T PO 2AJ ?

° Watch Video Solution

64.logx = y"(Ffzc i-aamﬁ[ar—ta?
dz*
A. 2
B. -1
C. 1

D.O


https://dl.doubtnut.com/l/_0wOTVMMpUfpP
https://dl.doubtnut.com/l/_fwpJbXXdFxUc

Answer:

o Watch Video Solution

65. ©2 = 72y WIf4gE A y = k SIFARLT il

MARG ABTEAT GHaDd 64/2 IFAFP A k-9
IH 2=-

A.2

B.3

C.4

D.6


https://dl.doubtnut.com/l/_fwpJbXXdFxUc
https://dl.doubtnut.com/l/_6ge64uEhpXGI

Answer: C

o Watch Video Solution

66. xr = 2cost + cos 2t BN
T d

y = 2sint — sin2t A t = — 9o & -ad
4 dx

qIq Do 2T ?

o Watch Video Solution

67.y = be @ I& (@ YO yoIHd @1 IE

1R fI7o Itard =PI MBI 2T-


https://dl.doubtnut.com/l/_6ge64uEhpXGI
https://dl.doubtnut.com/l/_5RbFblpYSg35
https://dl.doubtnut.com/l/_7qrT4yLaOHva

A bx + ay = ab

B.ax +by =1

C.bx —ay = ab

D.ax — by =1

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7qrT4yLaOHva
https://dl.doubtnut.com/l/_FNe07KpRoPfg

L Watch Video Solution J

69. z =sin "t,y=1log(l—t),0<t<1

1 d%y
ATt = — -(© —2-83817[3705(3?

3 dzx

° Watch Video Solution

70. y=sinz dq&@d @ 9B z =0 =7

@IBET 932 x-ORF i NIRG ©iI7 GHasnd

(ITATP) 2T-

A2


https://dl.doubtnut.com/l/_FNe07KpRoPfg
https://dl.doubtnut.com/l/_6LMDm6MU0DK7
https://dl.doubtnut.com/l/_hxLHK7MTVHkW

B.4

C.3

D.6

Answer: A

o Watch Video Solution

71. Y TAqrad 8sig

((a cos 6, bsin §) RI¥e ST STIDIT -

A.azsin® — bycos @ = a? — b


https://dl.doubtnut.com/l/_hxLHK7MTVHkW
https://dl.doubtnut.com/l/_hc9hEtCwRNl1

B.ax sinf + bycos § = a? — b*

ax cos 0 — bysinf = (a2 — b2)sin90059

ax sinf — bycos = (a2 — bz)sinﬁcose

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hc9hEtCwRNl1

d
72.9° 4 — Y o g — y — 1-9 d_y-a.a
X

JIH PO AT ?

o Watch Video Solution

73.z = 3t° + ly = 2 —13@dz =1 GRACY,
A 1
2
B.O

C.-2


https://dl.doubtnut.com/l/_zUz6whxlFNGL
https://dl.doubtnut.com/l/_YEKbIMg8dsjI

D. O&BI0

Answer: D

° Watch Video Solution

74. x-OIEHT 89K y =2 I& 93 2 =0 3

r = 2 AR 75 g MARE GHad GHama

I5faFD 30T k-99 TIH 3<-

log 2

Al


https://dl.doubtnut.com/l/_YEKbIMg8dsjI
https://dl.doubtnut.com/l/_oJ2q6u6RZScD

D. 2

Answer: A

° Watch Video Solution

75. Mz +y = a ARG vy —y+ 2z =0
WfIJad 9B =P 27,01 =g BAIS 2&-

A. (0,1)

B. (a,0)


https://dl.doubtnut.com/l/_oJ2q6u6RZScD
https://dl.doubtnut.com/l/_pBdCfAwHu2NG

Answer: A

° Watch Video Solution

76.y = sinz 932 y = cos z I& W6J J(LT (@I

Ea'.

A. tan”-1(5sqrt2)

B. tan”-1(3sqrt3)


https://dl.doubtnut.com/l/_pBdCfAwHu2NG
https://dl.doubtnut.com/l/_rlAxp0ZVmP0e

C.tan"-1(3sqrt2)

D. tan”-1(2sqrt2)

Answer: D

° Watch Video Solution

77. f(z) = cosxz — 20z WEHDI6 IARf

A. alt1/2

B.agt1/2


https://dl.doubtnut.com/l/_rlAxp0ZVmP0e
https://dl.doubtnut.com/l/_Dm4hDoa5jcUm

C. alto

D. agtO

Answer: B

° Watch Video Solution

T d
78.y = x¢ 2AA d—y -4 JId $O 2AQ?
x

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Dm4hDoa5jcUm
https://dl.doubtnut.com/l/_x4I2hGVu49sD

79. f(z)=2>+32>+4x+7
I 2@ TYA-
A. x-a9 (T-(PIAT BT T 209
B. xItO
C. xgt0

D. x=0

Answer: A

[GIEFSTHIN)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nNK6w0qRGqdn
https://dl.doubtnut.com/l/_1RqcWI15I0Vq

80. £ + y = 60 (x,y>0) 2CcT xy"3-99 b 4

(d-

A.30

B. 60

C. 45%(15)"3

D. 15%(45)"3

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1RqcWI15I0Vq

1 — (logz)®

81. = cos '
f(xz) = cos T (loga)?

|

A3 TR AT I

o Watch Video Solution

d
82.y = ,/sin,/x A d—y-aamaﬁm?
x

° Watch Video Solution

83. 936 T JaIeX (circular sector) SIBIRL

AR aft @of M@ 40 A5 T ©IF AN


https://dl.doubtnut.com/l/_Lo1uLVG2gyS5
https://dl.doubtnut.com/l/_jWk3k8IzlwrB
https://dl.doubtnut.com/l/_GZJcHnXQI22J

Gfid GHad©d FIH Ray W@ A Jaled
e (9519) 2<-

A. 25

B. 20

C.10

D. 15

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GZJcHnXQI22J

84. f(x) = 3cosz — 4sinz OIIH(P] JRaY
A4 2 -

A5

B.4

C.3

D. 2

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oq6zARPFIAUv
https://dl.doubtnut.com/l/_jHzyP0Tanaxv

B Asinx + 6cosx

85. f(x) =

2sinx + 3cosx

I @ TYR-

A. lambdagt1
B. lambdagt4
C. lambdalt1

D. lambdalt4

Answer: B

GG TR

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jHzyP0Tanaxv

86. (SIIcTIPf6 aBB I ISP GHadd

OTPS 2 IO @ I AT (T o Jidnd

MY 6 I ©YA BIF ATOA (F 2 I A ©f
oc]-

A. 3 IO/ OIS S

B. 2 IACIT/ OIS

C. 4 IO/ OIS

D. 6 IOIT/ OIS

Answer: D

I ° Wiak hh \tAAA CAaliikianm



https://dl.doubtnut.com/l/_CRG0YYDlLhZn

VVCILLIL VI INAGINIE L J

87.y° = 18z Wf4(ad 899 (@ I @if6a g

2ld G Jd AR [FR T ©IF FIAIE 2T-

(-53)
B.(2, — 6)

C.(2,6)
5 9 9
(v3)

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CRG0YYDlLhZn
https://dl.doubtnut.com/l/_4rqCbleAEr1f

88./2 e
0 1+ cot x

o Watch Video Solution

89. x+ 2y < 47x + 8y > 56, > 0,y > 0
JIBTAT (constraints) FEGF Z = (by + 2x)-
a4 923 I 2«-

A.30

B. 48


https://dl.doubtnut.com/l/_4rqCbleAEr1f
https://dl.doubtnut.com/l/_zmUzNBH2Bv8u
https://dl.doubtnut.com/l/_z7BtKVIzmO5n

C.36

D. ad (BIHITB2 77

Answer: D

o View Text Solution

90. 27 I (I dfe (A ABB 399 it
JIF (Of7 AT 2T T9 gt aB6 IsfEFal o,

JISTfBJ Jead WIT6A 2(d -

A. 9 41T


https://dl.doubtnut.com/l/_z7BtKVIzmO5n
https://dl.doubtnut.com/l/_CJQzNw6MxcVM

B.27 9AfH

C.13.5 94y

D. 18 9Ad

Answer: C

o Watch Video Solution

9. y* = ¢ AfLEd 897 @ o =T x-

QIEHJ M3 45”0 (@19 I OR Y FHIF T+

A. (0,0)


https://dl.doubtnut.com/l/_CJQzNw6MxcVM
https://dl.doubtnut.com/l/_qGn0b74yH0rI

B. (1/4,1/2)

C.(1/2,0/4)

D. (2,4)

Answer: B

o Watch Video Solution

92. 27 + y§ — o5 I@T T (z1,y;) 9@

ofgo =Hd 3 Ufeel®@d 3899 Feiidy, (AP

GIfE® T(Fd Mg’ IS p; 3 py -


https://dl.doubtnut.com/l/_qGn0b74yH0rI
https://dl.doubtnut.com/l/_PCGrhfDVCGcd

A.p? + 4p? = o

B. p% + 4p§ 2a
C. 4p% + 4p§ = 2a°

D. 4p% +p§ = o2

Answer: D

o Watch Video Solution

93. y2—am:a2 adR yz—l—aa::a2 GI'@@@

TG4 SIS BT GHaDmel (ISFAPP) 2T-


https://dl.doubtnut.com/l/_PCGrhfDVCGcd
https://dl.doubtnut.com/l/_tUaEB5N26Zh9

A. 8/3a"2

B.16/3a"2

C.4/3a"2

D.32/3a"2

Answer: A

o Watch Video Solution

94.(0,3) 8 (5,-2) T 7fB MWD SFeT@LUT IM
y(z + 1) = ¢ A@d 936 =P Y, OW@ -ad

TN 20<-


https://dl.doubtnut.com/l/_tUaEB5N26Zh9
https://dl.doubtnut.com/l/_0yCZYstbEjKR

A3

Answer: C

° Watch Video Solution

95. z = asecfy =btanf HJIGd 349

(asec@, btanf) fIvro GIfIeT®d STIBIT 2T-


https://dl.doubtnut.com/l/_0yCZYstbEjKR
https://dl.doubtnut.com/l/_3OZBpTet2j6D

A.az cos 0 + bycot 0 = a® + b°
B.ax cos  + bytand = a? + b
C.azsinf — bycot § = a® — b*

D.ax cos @ — bytanf = a® — b*

Answer: A

o Watch Video Solution

96. Iz + my = 1 NAARYT y* = dax AGJEA

oIfeTy 2(d IUA-


https://dl.doubtnut.com/l/_3OZBpTet2j6D
https://dl.doubtnut.com/l/_oY5TixTcvHuW

A al® + 2lm = m?

B.al® — 2alm = m?

C.al® + 2alm? = m?

D.al? + 2alm? = m?

Answer: C

o Watch Video Solution

97. (z,y):zx’+y’ <1<z+y} UTBER

GHadmd (IF9FD) 27-


https://dl.doubtnut.com/l/_oY5TixTcvHuW
https://dl.doubtnut.com/l/_cYPUdKph0XIF

A. pi/4

B. pi/2

C.pit2/4

D. pi/4-1/2

Answer: D

o Watch Video Solution

T
98. y=secx J@ xS AR z =0 8 = = 1

AR 7o 9| MAR%G OIs@d  Ghasma

(IFABD) 2T-


https://dl.doubtnut.com/l/_cYPUdKph0XIF
https://dl.doubtnut.com/l/_XbeejcMqQVK7

A. log(\/ﬁ — 1)
B. log(\/ﬁ + 1)

c. (5 )1os
. 5 og

D./2

Answer: B

o Watch Video Solution

99, YAY©® y° = = 932 z* = yoIfdda 7o

AT (PITIT FA =2F-


https://dl.doubtnut.com/l/_XbeejcMqQVK7
https://dl.doubtnut.com/l/_vOfPNGJ0umld

A 2tan ! E
' 4
B tam_1 é
' 3

C. pi/2

D. pi/4

Answer: C

o Watch Video Solution

100. x=1 3FAAT z° + y* = 9J3@ T {6 I

e W Old IHhod ©RE  GHadd

(IFABD) 2T-


https://dl.doubtnut.com/l/_vOfPNGJ0umld
https://dl.doubtnut.com/l/_aOj3c2rdBbtN

1, _
A. E(QSGC 3—8)
B.9sec '3 — /8
C./8 —9sec '3

D.9sec '3 + /8

Answer: B

o Watch Video Solution

101. 956 WRIS (ATsEfafy STETA(in a linear
programming problem) (@ fqufeito Rgrare


https://dl.doubtnut.com/l/_aOj3c2rdBbtN
https://dl.doubtnut.com/l/_qeFu8taEodM7

AAT$HP (objective function-a9) optimal dF
18T I Ol
A. OT5F 7fBd 5 epTedd B3fefte giar fAdy
A I
B. y-OIGHd M JGIBfAT (constraints)gldT
fAfg sat g
C. x-OIG%d & IIIBfAT (constraints)gidt
fefr a1 27
D. SAILIN WV corner [ufer giar fdy

Bl A


https://dl.doubtnut.com/l/_qeFu8taEodM7

Answer: D

o View Text Solution

102. 722 + 9y? = 63 TAJE SRBHDO! -

&
ol o]

N
©| o

o
ot

Answer: c


https://dl.doubtnut.com/l/_qeFu8taEodM7
https://dl.doubtnut.com/l/_m462qz8VXV26

° Watch Video Solution

103. 3 + 32% = 12, A@T 89 @ 9o (I
fawpigr) =< Terg(vertical) ©OR v @
fvpR) 23


https://dl.doubtnut.com/l/_m462qz8VXV26
https://dl.doubtnut.com/l/_z08iI24JAQQI

Answer: A

o Watch Video Solution

104.5z2 + 9y* = 45 THJEI OB HP Ol -

= >
B~ W N O Ot
N sl af O

N

o

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_z08iI24JAQQI
https://dl.doubtnut.com/l/_vh62Z7ZeRNrT

O Watch Video Solution

105. y° = 8z wIfgqad (2,4) o wifeaTy

of4Jaib@ Ok T o (W $E O BIAIS
5.8'_

A. (-18,12)

B. (-18,12)

C. (18,12)

D. (18,-12)

Answer: D


https://dl.doubtnut.com/l/_vh62Z7ZeRNrT
https://dl.doubtnut.com/l/_5VmRwORDAZJT

° View Text Solution

106. z? + 27y* = 275aqad 893
(3sgrt3costheta, sintheta),(O,

A. pi/3

B. pi/6

C.pi/4

D. pi/8

Answer: B

| 8 l


https://dl.doubtnut.com/l/_5VmRwORDAZJT
https://dl.doubtnut.com/l/_ufL2vcMuXEY0

107. R IIPNSRIS 9B (SHethd T4T h THold

ST or3feriile, wrafifdo *Igd wiivo~ J2ay
20 h:R TIHITOL TIA -

A 3:4

B.4:3

C.2:3

D. 3:2

Answer: B

[ 1


https://dl.doubtnut.com/l/_ufL2vcMuXEY0
https://dl.doubtnut.com/l/_ijwYsWiQ64oO

I D Watch Video Solution

z2+1
108. f(z) = / e~V diFE f(x) TNATHD (T

B. (0,00)
C.[-2,2]

D. [3,5]

Answer: A

l o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_ijwYsWiQ64oO
https://dl.doubtnut.com/l/_TTcf2E8FZput

109. f(z) = 22 + z — 1SN (DL Tpaod JiA

5.8'_

A. (-1/4)
B. (3/4)

C. (9/4)

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TTcf2E8FZput
https://dl.doubtnut.com/l/_2W19vfJwp22X

110. zy® = 1II@R S @ Iy Feafdvg

—

[APbwd O TAIE 27

A. (1,1)

B. (4,1/2)

C. (2(-1/3),2%(1/6))

D. (1/4,2)

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2W19vfJwp22X
https://dl.doubtnut.com/l/_0fTSt05s1mcv

M. x a9 TogE JEI TS
f(x) = cos z + cos 1/2z SINRHPI JH J2ad
Y OIF YT T

A1

B.O

C.2

D. OPRYT

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_p6OLd9ifd5uT

M2, f(z) = 2z° — 32% 4 90z + 174 CTHD

fors {9819 of 241-

A. 1/2ItxIt1
B. 1/2ltxIt2
C. 31txIt59/4

D. -o00,ltxltoo

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_s7Vo7JTKoyAB
https://dl.doubtnut.com/l/_2nYCEsL2e0pm

113. x+yle20,yge5 a3 xgeO XOMY2 AAGH @

fq¥ BRI 914l Z=7x-8y 99 FIH IHH0Y 27 ©f 21

A. (20,0)
B. (0,20)
C. (15,5)

D. (0,5)

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2nYCEsL2e0pm

114. W f(x)=x+1/x SMETH D] 59 932 979 i

TP M 492 m 2, ©(d (M-m) -9 JIH 2<-

A.O
B.2

C.4

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_spVMEq1EfSJt
https://dl.doubtnut.com/l/_V3XkkrxNJXVe

115. f(z) = 2z — log|z|(z # 0) GAHDO
T8I I 2e1-

A. OltxIt1/2

B. xIt(-1/2)

C. -1/2ItxIt0 qxgt1/2

D. aTid (BIAIG2 AT

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_V3XkkrxNJXVe

116. 93(6 TP faglod AT 2 CIfF/CIPS 2™

I A1, ©f 2et fageibd e et TUF 10 Oify,

A4~ OIF GHaDmd (ISOT/CTT aIP) T 2"
I AN ©f 2e1-

A.sqrt3

B. 10sqrt3

C.10

D. 10sqrt2

Answer: B

‘ ° Wiak~lh \AAA CAaliikianm



https://dl.doubtnut.com/l/_xVlXaW8KQwky

YVCILLIL VI IVAGINIE L )

117. 936 (NATDIPIO @I T €f6 GPS 30
YOI 2 Y g Bt 271 U ©Ig I 15
Cify ©YA (GIetdd I (@ W@ (CIfF/ oS
9B(Db) It A ©f 2e7-

A. 1/30pi

B. 1/15pi

C. (1/20)

D. (1/25)


https://dl.doubtnut.com/l/_xVlXaW8KQwky
https://dl.doubtnut.com/l/_ik1M7leACXnM

Answer: A

o Watch Video Solution

118. 2y = a AR z = y* I& b 47T AT

(®W B fAd @A JAHH?

A.16a> = 1

B.8a’ +1=10

C.8> =1

D.16a* +1=0


https://dl.doubtnut.com/l/_ik1M7leACXnM
https://dl.doubtnut.com/l/_cha6jfHz1EE2

Answer: C

o Watch Video Solution

119. (@ (@< GFHla @I Ao =da 7fv,82

fvy a3 Jfqud MGE FAdl fod

AR ST 12 IHI6 27 AHB(b-

A.J3
B. ©If<g3
C. T3

D. SdIga


https://dl.doubtnut.com/l/_cha6jfHz1EE2
https://dl.doubtnut.com/l/_LRhV0UVTDHAn

Answer: B

° Watch Video Solution

120. BIF ARG AP 9BB 9id P S 2

O 2l I A1 U 9D aBI6 919 8 oIy

e, ©UF OIF BIIgo (T I I 17 ©f 2e

A. 128 OIf3"3/01SS
B. 192 OIfg"3/0TS
C. 3840193/ T

D. Ad (BIHITB2 A7


https://dl.doubtnut.com/l/_LRhV0UVTDHAn
https://dl.doubtnut.com/l/_9KJydmHq5iJD

Answer: C

o Watch Video Solution

121, 2% — 2y =29Aed 2z — 2y +5=0
AU T 96 =ha TTIwd o7-

A. y=2x+1

B. y=2x-1

C. y=x+-1

D. x+y+1=0


https://dl.doubtnut.com/l/_9KJydmHq5iJD
https://dl.doubtnut.com/l/_TmzuMusEzROG

Answer: C

o Watch Video Solution

122. |z| + |y = Id@ @RI SiERE  GHlad
GHand (IFAPP) T -

A.5

B. 4

C.3

D.2


https://dl.doubtnut.com/l/_TmzuMusEzROG
https://dl.doubtnut.com/l/_TXsvqZSvYfVD

Answer: D

o Watch Video Solution

a? b2

(asecf, btan 0)fq¥o GifeT®@d Afw 2

2 2
123. (m)—(y)zl @I iz

b
A. —sin 6@
a

a .
B. — —sind

b

C. %sin&

b .
D. — —sinf
a


https://dl.doubtnut.com/l/_TXsvqZSvYfVD
https://dl.doubtnut.com/l/_J9yM9GbF8kTz

Answer: B

o Watch Video Solution

124. y = xsina + aseca S REIENII

22 + y? = a’J@F 9B =S 2@ WA-

A.cos2a =1
B.sina = 1
C.sin2a =1

D.tan’ o = 2


https://dl.doubtnut.com/l/_J9yM9GbF8kTz
https://dl.doubtnut.com/l/_XjCsusCanU6N

Answer: A

o Watch Video Solution

125.(1,2) /9 (AP 32* + 2y = 5TH]EL AT

=x{FH 757 FYTA0! (I 2T-

A. ta -1 12

.tan —
5%

B.tan_1 )

(
o
(

D. tam_1

T2 4le Gls


https://dl.doubtnut.com/l/_XjCsusCanU6N
https://dl.doubtnut.com/l/_Qa62pjQSUNlf

Answer: B

o Watch Video Solution

126. y = 2% 93Wy = 7 — 2°I@ Wod @AY

(11)-9 ISFIL ILT]OT &I T 77-

A. pi/4

B. pi/3

C. pi/6

D. pi/2


https://dl.doubtnut.com/l/_Qa62pjQSUNlf
https://dl.doubtnut.com/l/_gmheCfCznh7A

Answer: D

o Watch Video Solution

127. 2° + y* + 6z + 6y = 23(ad 394 P fqvro

OIfFO XS 5z — 2y + 6 = OIAGUT y-SIGHd

899 Q IO (=W FJ(T PQ-A7 T 2«-

A 4 9Pd
B. 2/sqrt5 a&P
C.5 93P

D. 3/sqrt5 &


https://dl.doubtnut.com/l/_gmheCfCznh7A
https://dl.doubtnut.com/l/_pcMT6jP8D72e

Answer: C

o Watch Video Solution

128. y? = 8z93 zy= — 1I& 7O LA
(B TABIT -

A. 3y=9x+2

B. y=x+2

C. y=2x+1

D. 2y=x+8


https://dl.doubtnut.com/l/_pcMT6jP8D72e
https://dl.doubtnut.com/l/_357Zz55n5zY9

Answer: B

o Watch Video Solution

129. y = \/z I@,xz = 2y + 3 TIARYT 9R x

O1E I 7 1< | R L2 S | [ B 1121 & RO L G )

(I5FAPP) GHaH 2T-

A9
B. 2sqrt3
C.18

D. (35/3)


https://dl.doubtnut.com/l/_357Zz55n5zY9
https://dl.doubtnut.com/l/_Dg6vCJGLgR3a

Answer: A

o Watch Video Solution

130. AN OHHET AR /z + /7 = 1 I& G-I

MG ABTAT GHaDd 2 -

A.(1/6)

B. (1/3)

C.(1/2)

D. 1


https://dl.doubtnut.com/l/_Dg6vCJGLgR3a
https://dl.doubtnut.com/l/_eXV6Syrlotco

Answer: A

o Watch Video Solution

131. 2 = a(l + cos ),y = asinf I(@d theta

o eifecty it a3io B vy forg 91w i

B4 27 -

C.(a,a)

D. (a,0)


https://dl.doubtnut.com/l/_eXV6Syrlotco
https://dl.doubtnut.com/l/_R5lxmnXBDPem

Answer: D

o Watch Video Solution

132.Erfﬁy:a:c2 ade w:ay2,a>Oﬁrf§@€

7o g MIRE SBE GHamel 1 IfIFD 2,
O[] a-94d ¥4 2<-

A 1

B.1/sqrt3

C.(1/3)

D. 1/sqrt2


https://dl.doubtnut.com/l/_R5lxmnXBDPem
https://dl.doubtnut.com/l/_yO92ZGtekZ7X

Answer: B

o Watch Video Solution

133. T (BIAT {79 QAP x"2 + 2y*2 = 2 TH@
ofgo =dd oF%F Wod Tl foq @erid
TG TR TH DI

A. 1/x"2+1/2y"2 =1

B. 1/(4x"2)+1/(2y"2)=1

C. 1/(2x"2)+1/(4y"2)=1

D. 1/(2x*2)+1/(y"2)=1


https://dl.doubtnut.com/l/_yO92ZGtekZ7X
https://dl.doubtnut.com/l/_S8wJNz2MdJsH

Answer: C

o Watch Video Solution

134. 716K (PIF fAUE TAIBA 4y = 322 WfLgs

AR 2y = 3z + 12 KARYE TLRO! AR

GHapd (D I I ?

4 2
A./ 3id:1:
o 4
/4(3w+12 3:,;2)
B. = " \dz
0 2 4
/4<3a}—|—12 3332)
C. — = = \dx
. 2 4


https://dl.doubtnut.com/l/_S8wJNz2MdJsH
https://dl.doubtnut.com/l/_NovEyyPjM8S0

Answer: C

o Watch Video Solution

135. y° = bz WfUJET 9BI6 ARAT x-OIGHA

difard Mmdd MY 45° @IF IE, Ol
g g dmidvg FAIS @I

A. (5/4'-5/2)

B. (5/2'-5/4)

C.(5/4'5/2)

D. (5/2'5/4)


https://dl.doubtnut.com/l/_NovEyyPjM8S0
https://dl.doubtnut.com/l/_Zc6j0tf0qmYZ

Answer: A

o Watch Video Solution

136. y=f(x) THHDPI T4-99 x=2 3 x=4 [y

. ™ s
D x-AGHd G — 8 — (DT IJCeT

4 3
/ F(x ) dz THBEI FIF Q|
A. f(4)
B. f(2)

C.0


https://dl.doubtnut.com/l/_Zc6j0tf0qmYZ
https://dl.doubtnut.com/l/_WpL6f8T7wjKF

D. 1

Answer: D

o Watch Video Solution

137. x + 2y = 8 2(T xy 99 423 HIF 2({|

A. 20

B.16

C.8

D. 24


https://dl.doubtnut.com/l/_WpL6f8T7wjKF
https://dl.doubtnut.com/l/_gpg21xfBZQ4q

Answer: C

o Watch Video Solution

138. f(x) = tan”™-1(sin x + cos x),x > O IS Sd 6
T IS 0T IALP ANHFD Ol 27|

A. (0,pi)

B. (0,pi/2)

C. (O,pi/4)

D. (0,(3pi)/4)


https://dl.doubtnut.com/l/_gpg21xfBZQ4q
https://dl.doubtnut.com/l/_I7Iq7z6ksO70

Answer: C

o Watch Video Solution

~ sin(ax)
139. lim
rz—0 xXr
A. a
1
B. —
a
C. a2
D. 1

Answer:


https://dl.doubtnut.com/l/_I7Iq7z6ksO70
https://dl.doubtnut.com/l/_wXhLUrctfTa7

° Watch Video Solution

140. f(x) = sin x + cos x AATH (P THaod JH

A.-sqrt2

B.-2 sqrt2

D. sqrt2

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wXhLUrctfTa7
https://dl.doubtnut.com/l/_7EeScJtT8RhB

141. 936 JarR™IF AfPiat p , o B

FHaB(eTd 4 J23d 2J IYA OI] FIF 2]

A p

B.p/4

C.p/3

D.p/2

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7EeScJtT8RhB
https://dl.doubtnut.com/l/_h073z69u0UIE
https://dl.doubtnut.com/l/_YEKcN02QH1w9

142. a(age3) 99 (@ AT GAT x"2-(a-2)x+ (a-3)=0

TP IS BI5 T TA8K T TpHod of 2

A3

B.4

C.5

D. (PIAIG2 A

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YEKcN02QH1w9
https://dl.doubtnut.com/l/_VtETsxc1ux1U

143. f(z) = z° + —(z # 0) WEHHDPS b
1A 27

A.2

B. 1

C.3

D. (BB A1

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VtETsxc1ux1U

144. Ao Tv BET 4T (&F 79 15 3x - 4y =

25 NAT[YI T ©IafEo Fe1 f[qvd fAdt od fav
3o

A. (3,-4)

B. (-1,-7)

C. (-5,8)

D. (3,4)

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jR3HvdCNOu3n

145. (2,1) WS @IET AP (xy) oo afso

2 2

, T +
W%ijmﬂﬁmqml

A. (x"2-y"2) =3y
B.(x"2-y"2)=6
C.2(x"2-y"2) =3x

D.(x"2 +y"2)=6

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hQpeqLRqHMnC
https://dl.doubtnut.com/l/_wxU8IgqAsOab

146. A2 I5f 9FF 4107 o (AP T (it 9B

JIH (o A W AR ofF IfEH 4, Blae I 67

423 WII0A 2|

A. A"3/ root(3)(3) 94 9P

B. 2A"3/ root(3)(3)

C. A"3/ root(6)(3)

D. A*3/ root(2)(3) 94 PP

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wxU8IgqAsOab
https://dl.doubtnut.com/l/_L9OxuQ6TbAOk

147. 0.02 f8. »f6 M2 aB6 AP IS
et 27 5 1 Blae Giiedhibg wiige~ dfagis
OIPTA @ ibd A 2@

A. pi

B. 2pi

C. 4pi

D. 5pi

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_L9OxuQ6TbAOk

148. a6 (TP WITOA W FAAW i AT

B GIEBa I (T = I A1

A (STIAPT I@GP] GHawE@d M
IBIAAfOD

B. 9B(6 $3D

C. I ST SIS foD

D. T4 ST Iristifo

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pPXsu33LpOS8

149, I, =/ tan” zdx 0T
0

lim n(I, + I,_2)-99 JH IO 2J?

n— oo

o Watch Video Solution

150. f(z) =22+ 10z — 7 =S f(2.05) a7
I JH 2

A. 24.08

B. 28.9

C. 219


https://dl.doubtnut.com/l/_pPXsu33LpOS8
https://dl.doubtnut.com/l/_r5xze5PdiWi1
https://dl.doubtnut.com/l/_eAHThM1f07nK

D. 21.08

Answer: C

° Watch Video Solution

151. y° = 4z + 5OIYYEd A =S y = 22 + 7
AAy=2z—3
B.(B)y = 2z + 3

C(Qy=2x—5


https://dl.doubtnut.com/l/_eAHThM1f07nK
https://dl.doubtnut.com/l/_5YeBhXh9FMoD

D.D)y =2x + 5

Answer: B

o Watch Video Solution

152.9y = 2—  q@Ty = 1 {Tvo SfeeTma
1+ 2
Jf® -
A. (A)1
B.(B)O


https://dl.doubtnut.com/l/_5YeBhXh9FMoD
https://dl.doubtnut.com/l/_8sNAj12ICFFG

D. (D) oo

Answer: D

° Watch Video Solution

153. x %% , y = z° I 932 (1)) o @

J& @A =P gId AT GHad GHaDd 2

A. (A) 16/3


https://dl.doubtnut.com/l/_8sNAj12ICFFG
https://dl.doubtnut.com/l/_He8iSAY0JQzN

D.(D) 6

Answer: C

o Watch Video Solution

154. ¢ = 3y° + 4y + 2 WfIIed 899 @ o

o4 Afo 8 Blid FBIAIE 27-

A. (A) (6,-2)

B. (B) (2,0)

C.(C) (1,-1)


https://dl.doubtnut.com/l/_He8iSAY0JQzN
https://dl.doubtnut.com/l/_GWqtA2yPeSCv

D. (D) (9,1)

Answer: A

o Watch Video Solution

155. 9z + 4y® = 36 J& TIAT TG ABTETD

GHadd (IFADD) 27-

A. (A) 36Tt


https://dl.doubtnut.com/l/_GWqtA2yPeSCv
https://dl.doubtnut.com/l/_LQIF5dM0unPy

D. (D) 41t

Answer: C

° Watch Video Solution

156. 2> +y? =5 J@ aR ¢y’ = 4z AfIJad

9B5 IBI (@MIY© I& BIod TLRO! JREDIA

theta 20eT tan @ - 99 I 2(4-


https://dl.doubtnut.com/l/_LQIF5dM0unPy
https://dl.doubtnut.com/l/_ey9cFRnVAQlh

Answer: D

° Watch Video Solution

157y =0z +y=0 9R z — 4 = 0 AR

oA gidr MG fagod GHana ( IaFD)

5.2[_

A.(A) 4


https://dl.doubtnut.com/l/_ey9cFRnVAQlh
https://dl.doubtnut.com/l/_mECIJoSJRMLm

Answer: B

o Watch Video Solution

158. y* = &> J(@Q (m2, m3) fave =g

Afe afm (M2, M°) [iyo Aed wfee@d Afod

AT 2, ©d mM- a9 T 2(3-


https://dl.doubtnut.com/l/_mECIJoSJRMLm
https://dl.doubtnut.com/l/_BtrvTEfx39tj

A. (A) -4/9

B.(B) -1/3

C.(C)-2/9

D. (D) -1/9

Answer: A

o Watch Video Solution

159.y = 3z +437@, x- 9% QR xz = — 18
r =4 SR 7o gE NIRE  ©IBed

CPaDPATAIR Y =3z +4I@ 9R z = — 1


https://dl.doubtnut.com/l/_BtrvTEfx39tj
https://dl.doubtnut.com/l/_QtcohVoQh2Hj

8 z =4 RARYT Uo T NIRG AR

GHa B 2(cT A:B- 99 JIH o 2<-

A. (A) 1:2

B. (B) 2:1

C.(C) 2:3

D. (D) 3:2

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QtcohVoQh2Hj

BB =1, BiaeT P f[I9d TIBIFAA T ABI6-

A. (A) TIf9qa
B. (B) SIAYa
C.(O)Js

D. (D) T93

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_rLXQABZqH3lv

1.5
161. / (2% dz-99 FIF $© A@?
0

o Watch Video Solution

162. (-1,6) [I7 (U@ y? = 4z @fYJE 7o =S
BIAT 2%, ©letet (P fbd AT (@I TIH 2<-
A. (A) 30°
B. (B) 45°
C. (C) 90°

D. (D) 60°


https://dl.doubtnut.com/l/_fiwKzSCVoIpH
https://dl.doubtnut.com/l/_dqNhfYBUFp83

Answer: C

o Watch Video Solution

163. az +by+c=0 RARIR y° = daz

TIfIYLad ABI6 =S 23TIF <6 2T-
A (Aa=15>
B.(B) b = ¢
C.(QW =a


https://dl.doubtnut.com/l/_dqNhfYBUFp83
https://dl.doubtnut.com/l/_zTfBqsh7woc9

Answer: B

o Watch Video Solution

164.5in6 + cos = /2T = ?

o Watch Video Solution

165. y = x> + 6 ©LI@ (1,7) "o «fEmo

=P 2 + 3y’ + 16 + 12y +c =0 @

=X B, ©IRleT =Tvd FIAIS Q-


https://dl.doubtnut.com/l/_zTfBqsh7woc9
https://dl.doubtnut.com/l/_jtCpcez2oHdf
https://dl.doubtnut.com/l/_6xmyTUav2RNv

A. (A) (-1,2)

B. (B) (2,3)

C. (C) (6,7)

D. (D) (-6,7)

Answer: D

° Watch Video Solution

d2
166. y°> = dax A (d—g) : (
T

PO 2AJ?


https://dl.doubtnut.com/l/_6xmyTUav2RNv
https://dl.doubtnut.com/l/_P7M6zHG6QyAc

A. (A) 1:1:1

B. (B) 2:1:2

C. (C) 1:2:1

D. (D) 1:2:3

Answer: A

o Watch Video Solution

167. f(z) = z° log(%) AAFH(P] a3y FIA

52[.


https://dl.doubtnut.com/l/_P7M6zHG6QyAc
https://dl.doubtnut.com/l/_VFwD09e5JT7I

A. (A) 1/e

B. (B) 1/2e

C.(Q) e

D. (D) 2e

Answer: B

o Watch Video Solution

168. f(z) = z° — 62° + 9z + 3 96 THIY

SIS P A x- 97 JIH (T [IBIG LIS ©f 267


https://dl.doubtnut.com/l/_VFwD09e5JT7I
https://dl.doubtnut.com/l/_Ii8JZyznufv2

A. (1,3)
B.(— o0, —1) U (3, )
C. (3, 00)

D. SWWIBQW

Answer: A

o Watch Video Solution

169. f(0) = 6cosO + 8sinf + 11 WEHTHDP]

Haod JIH T —


https://dl.doubtnut.com/l/_Ii8JZyznufv2
https://dl.doubtnut.com/l/_FYlRox8H2Ur1

A2

C.1

D.O

Answer: C

° Watch Video Solution

170. y? = 2pz @fUgE (37 897 @ 79 (a, O)

fawd APy ©1d grod JIH 27


https://dl.doubtnut.com/l/_FYlRox8H2Ur1
https://dl.doubtnut.com/l/_rMYWcSB2g2Zt

A a+p

B.—(a + p)

C.p-a

o
@

P

Answer: D

o Watch Video Solution

171. a- ad R4 GE ST
(a + 2)z° — 3az® + 9az — 1 ETHEI T ,

x-9 3 B I, I 3T A, C13TT 27—


https://dl.doubtnut.com/l/_rMYWcSB2g2Zt
https://dl.doubtnut.com/l/_515eECBRpPmh

A. a<-2

B. agt-2

C.-3<a<0

Answer: D

o Watch Video Solution

172. f(z) = / te ' dt SIEHPI 9B ©IAE
0


https://dl.doubtnut.com/l/_515eECBRpPmh
https://dl.doubtnut.com/l/_QSlw6kQ779nx

A.O

B.1

C.2

Answer: A

o Watch Video Solution

173. X- ad Aq JIBJ 1A1IG]
f(z) = 2° + az® + bz + ¢ WEHD Y W@


https://dl.doubtnut.com/l/_QSlw6kQ779nx
https://dl.doubtnut.com/l/_cSr8wpLMAFVx

A.a"2gt3b

B.a"2It3b

C.b"2gt3a

D. b"2It3a

Answer: B

o Watch Video Solution

174. y* = 4z, y* = 16z Afuga 76 932 x=9

STIAERAT FidE 94T S MIARE AR GHaDa

( IFAPH) 2T —


https://dl.doubtnut.com/l/_cSr8wpLMAFVx
https://dl.doubtnut.com/l/_MXh5WujwD3x4

A9

B.18

C.36

D.72

Answer: C

o Watch Video Solution

175. (1, %) st 9aTs @ (%, y) o

e =dg Afo % — cosz<£> (1 d(@d

I
THIBIT G



https://dl.doubtnut.com/l/_MXh5WujwD3x4
https://dl.doubtnut.com/l/_5BjVl92FsrJN

Ay = tan ! flog( <))

L

1 T\
B.y = x tan log(z)

10 €\
C.y = xtan log(;)

0. = tan~* [tog(Z)]

€

Answer: C

o Watch Video Solution

176. 79 MATH BIAT (SHATDI NI Afdqo

1 ,
maw,wwaﬂmas oIy ©YF Y JEAEH


https://dl.doubtnut.com/l/_5BjVl92FsrJN
https://dl.doubtnut.com/l/_yByIzviFoFt0

OId 199 GHaD(eld (ISOIF-(0) AfI0A 217 2@

A. 25
B.15
C.24

D. 20

Answer: D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yByIzviFoFt0

177. (@ 2 G I AT ©F 32 BISIHIID ST

THAB® SdIq SIeYTIF STAsToT I 2 IBIT Sidrg.

YT TS MeYTid [E8d 37, o@ I6 ST

SR YT foA3 9 2T ©f 267 —

log 2
Ade o8 0!
log 3

1
B.2 e ( 0g 5 )EIFﬁl
log 2

log 2
C.he 8 q5T
log 3

log 3
ng?BT

" log 2

Answer: B

‘ ° Wiak~hh \AAA CAaliikianm



https://dl.doubtnut.com/l/_2mIxoNhwJPLt

YVCILLIL VI INAGINIE ] J)

178. 10 CIfT o7 A8 aBfG (SHTBIPIO (eTlald
J(eTd IRW A 9P I AvemA &Ite T 50
(C1fa) ~3 /A 2T SieTto YD | YA I [@Y
(thickness) 5 OIfY ©YF @ 2Id @9 dA© YD

(T /fIfAB 9B ) ©f 27—


https://dl.doubtnut.com/l/_2mIxoNhwJPLt
https://dl.doubtnut.com/l/_U9yvxf72ooFJ

Answer: A

o Watch Video Solution

179. Jead [B@a WET  qE@ T/

f(z) = 3sinz — 4sin’ 2 THTFHD ICAP ©f 21

A Tt/2

B. 11/3

D. 311/2


https://dl.doubtnut.com/l/_U9yvxf72ooFJ
https://dl.doubtnut.com/l/_zuWLsOiIdz6a

Answer: B

o Watch Video Solution

180. 4 z > 0 T f(x) 9F6 ABIHANIISNT

2 2
oSS AR lim i f(m) - f(y) = 2 (T
y—a Yy—x

f’(x)-93 JI7 $6 2AQ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zuWLsOiIdz6a
https://dl.doubtnut.com/l/_VXlG2GMEpsAJ

181. M ax + by + ¢ = 0 FAARU 2y = 1 (&4

(1, 1) o 9Bt wifedTy 2T, B

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_g2vfaiwc8T1G
https://dl.doubtnut.com/l/_hVhkMKQBynCj

182. IM z = e'sint QIR y = e‘cost W, O

d
—y ad dIq do 2(q?
dx

° Watch Video Solution

183. (¢, 0) ¥ @ y° = =z AfuJ@ oAb


https://dl.doubtnut.com/l/_hVhkMKQBynCj
https://dl.doubtnut.com/l/_KB4OWt8gycNj

Answer: D

o Watch Video Solution

184. Y1ldv (AP y = sinz 9% Jo@U 899

=XfHYR BIAT 2, ©lale] HHd B ferd == {fqvprye

T (4 397 AP ©Id TP -

D. x"2y"2=2(x"2-y"2)


https://dl.doubtnut.com/l/_KB4OWt8gycNj
https://dl.doubtnut.com/l/_YkSiRaiIDRXz

Answer: A

o Watch Video Solution

185. AT SITARIBAT TET @A y° = dax
I3 D = BE?

Az +my+am’® =0

B.2 — my + am® = 0

Cz+my—am? =0

D.y + mz + am? =0


https://dl.doubtnut.com/l/_YkSiRaiIDRXz
https://dl.doubtnut.com/l/_FHCnzmhZXiEy

Answer: B

o Watch Video Solution

186. (1) @ uRME 936 J@d y = 3z 930

=XfH A Jaibd JARUSAT oAy =X {Bod
THIBIT -

Adrx +y=20
B.2z +y =10
Cy=2


https://dl.doubtnut.com/l/_FHCnzmhZXiEy
https://dl.doubtnut.com/l/_tvx8gOP898rO

Answer: D

o Watch Video Solution

187, £7(0) = 4 G
. 2f(z) — 3f(2z) + f(4x) ENUNRNI—

x—0 332

2(J?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tvx8gOP898rO
https://dl.doubtnut.com/l/_ixWLY7aLgoT2

188. BIAIF %Y AR y = log, (= + €) I@d

aIgsfo GHad GHaDmd (AP D) 2T-

A3
B.4
C.1

D. 2

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BXci1UXtce1w
https://dl.doubtnut.com/l/_UHnW06E7xmg0

189. IH IWIf (x) 9J6 O HINFD NTO
OIS d 9841 Ay = f(z) Iox ©OFF 9

ngew:5(5>%)@ﬂ%®mm

7

4

cos B + /28,

GHad GHadd 2 Bsinf +

Ol f (11/2)- 99 JIH 2<-

Answer: B

| s ]


https://dl.doubtnut.com/l/_UHnW06E7xmg0

| ¥ Watch Video Solution ]

190. I 22 +y* -2 +6y—6=0 J@
3z — 4y + 7 = 0 NAARYT NATSIA DA
MAIPAT 3z — 4y + k = 027, B k- 97 A -

A. (5,-35)

B. (-5,35)

C.(7,-32)

D. (-7,32)

Answer: A



https://dl.doubtnut.com/l/_UHnW06E7xmg0
https://dl.doubtnut.com/l/_7fIiSt4HZ9Va

\ o Watch Video Solution

191. (BIAT TAJET 9B(CNGT AT o7 == {(pd

@UfIYd TBIIFY 27 9B (6-

A. ©If4g3
B. T9q3
C. 54193

D.33

Answer: D

l o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_7fIiSt4HZ9Va
https://dl.doubtnut.com/l/_mkgjHDLiftyy

192. = + y = 2pRAQT 422 — 9y? = 36

A3 = P TUA-

Answer: B

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mkgjHDLiftyy
https://dl.doubtnut.com/l/_TtIUh97EKtRg

193. I ® = 16z wIfgqrad Aifesifa ot
(z — 6)° +y? = 23tad 936 =HfF =, °ow
Gifl- 99 Afod 7 2T-

A. (-2,]1/2)

B. (-1/2,2)

C. (1,1)

D. (1/2,2)

Answer: C

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TtIUh97EKtRg
https://dl.doubtnut.com/l/_KiCivW1i3QHO

194, IM y=|z| -1 AR y= —|z|+1

I sfd gigt MA% GHad GHasmd (IFaDD)
5.8'.

A1

B.2

C. 2sqrt 2

D.4

Answer: B

l O Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_KiCivW1i3QHO
https://dl.doubtnut.com/l/_X8qLyebFqKv4

195. y° = 4dbx WIfeqled  (bt2, 2bt;) oo
olfeTd aIfgqaibwd Ialg (bt2, 2bt,) Yo (2n

I JYA-
Aty =1t 2
g = 1 t
2
B.to = —t; + —
t1
2
C.t2:t1+—
t1
D.t, = t 2
Ll = 1 t
Answer: D

| = |


https://dl.doubtnut.com/l/_X8qLyebFqKv4
https://dl.doubtnut.com/l/_DuwzAyh6iCxZ

I &9 Watch Video Solution I

196. y = mz + ¢ MAARLT b*z? — a’y? = a?b?

3D = P TUA-

A c? = a’m? — b?

B.c2 = a’m? + b?

Answer: A

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_DuwzAyh6iCxZ
https://dl.doubtnut.com/l/_9aHjnxJcgL95

197. 9Bf6 AP BT F2UTT 972 BIF WAATDL

To8 TpHod 4 -

Al

D. 2

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9aHjnxJcgL95
https://dl.doubtnut.com/l/_SDQwqxS8gBsc

198. f(z) = 27 HHHIT -

A. (1, co) fIBITT Ifp

B. (1, oo) RBIE ISP

C.(1,e) fIBI@ IATP AR (e, 00) BIE@

TP

D.(1,e) RBIW AP R (e, 0) [WBI@

P

Answer: C

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xch0gT4GXshz

n— 0o n— 2

— 3 n
199. lim (" )frrmmwm?

O Watch Video Solution

200. x- 99 (@ FIA ST 22° — 922 + 122 + 4
Jo9m FIfXT x- 99 9BI6 THITP WHTHD 2 O 2cT-
Al—-1l<z<1)
B.1<x <2

CoO<xz<?2


https://dl.doubtnut.com/l/_xch0gT4GXshz
https://dl.doubtnut.com/l/_F5vzR6lgoZHl
https://dl.doubtnut.com/l/_KXhf4KWtodF5

D.lI1<zxz <3

Answer: B

o Watch Video Solution

201. f(b) — f(a) = (b—a)f'(c)(a < c < D)
J  JA ST a=4,b=9 4

f(z) = /z AT c-97 FI¥ DO AI?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KXhf4KWtodF5
https://dl.doubtnut.com/l/_rnESE6UeIENc

o Watch Video Solution

203. (4e”(2x) +9e”(-2x))-93 THHOY FIA 27

A. 12

B. 11

C.10

D. 14


https://dl.doubtnut.com/l/_acWt4Hn4uUA5
https://dl.doubtnut.com/l/_tCf4oT88cj23

Answer: A

o Watch Video Solution

204. J{ AL, f(x) WD ATAE Me&@Io| f(x)
= x(x-1)(x-2)(x - 3)...(X-100) ©laeT AT BAH
STf<s?

A. S35 100 15 598 T4 @it

B. GIIS3H 367 50 6 53 FiH Hite

C. W36 d 51 5 5ad JIF &It

D. SIIARFHIbd (@I 538 T A2


https://dl.doubtnut.com/l/_tCf4oT88cj23
https://dl.doubtnut.com/l/_ne65xLXJNfAE

Answer: B

o Watch Video Solution

205. (BIAT SITIOI 515t p 932 BITGA v a7 T ? -

pVvi (14 )= kTF& IR, @A k 936 47D
Ol SO AITOA 0.5% 3FIOI J3 i IO
AT Jiw A7 ©f 2e7-

A. 0.006

B. 0.007

C. 0.008


https://dl.doubtnut.com/l/_ne65xLXJNfAE
https://dl.doubtnut.com/l/_1v62z8xu0KjY

D. 0.009

Answer: B

o Watch Video Solution

206. 9BB MIF ST 50 I9(d [E3 371 If™m

ST IR 1T SATGIDT TRUTIF S TFIATOL

2q, ©(d SOOI ST fEA3 9 3(q?

A.50(log3/log2)

B. 50(log2/log3)


https://dl.doubtnut.com/l/_1v62z8xu0KjY
https://dl.doubtnut.com/l/_y9zIJcCV3lpd

C.50 log6

D.75

Answer: A

o Watch Video Solution

207. I@ IW, y= f(z) A@EDD (1,2)

fawsif, 992 q(@pd Afo 22 4 1, Bl J@ 932 x

OR% G MARG BT GHand(dst ABD) o7


https://dl.doubtnut.com/l/_y9zIJcCV3lpd
https://dl.doubtnut.com/l/_7Vk0KCr2jN2a

%

S|t o~ Wk

o

@)
7~ N N N

Answer: C

o Watch Video Solution

208. 9316 (BIRed I 1A 3 A5 21| I
AT 932 THol CPG 4 FABIT AW 3T A1

Ol YN IPNY 4 61T Q32 THol 6 A6


https://dl.doubtnut.com/l/_7Vk0KCr2jN2a
https://dl.doubtnut.com/l/_CBZFp6gSdTks

OYd WIYeEd AfROET 2 (TATBIG/ OIS
QP (P) 2T

A. 1447w

B. 80

C.( — 80m)

D. 807

Answer: D

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CBZFp6gSdTks

d
209. y = sinz® AR z = log,, z AT d—y-QZT
z

I O 2AJ?

o Watch Video Solution

210. (PIAT F@d TA-@IAT [Ivo afeery st

936 gng ¥ (ab) @ =¥, I I=i6

JATIYSITAT 2, O IS 16 2T 916

A.J3

B. T9q3


https://dl.doubtnut.com/l/_nADtmPeHDzCa
https://dl.doubtnut.com/l/_uGQOGKoR2oGV

C. wif4ga

D. ]I73

Answer: A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_uGQOGKoR2oGV

